



Время перемен. ..

Музыка

<https://music.youtube.com/watch?v=5DEPXcDysro>

Мы же все понимаем, что настоящий признак зрелой личности – это отношение ко всему происходящему, как к возможности учиться. Даже у учителей есть учителя

Школа – это мастерская, где формируется мысль подрастающего поколения. У педагога ВАЖНАЯ миссия – он является проводником истины, которую КАЖДЫЙ ученик должен открыть для себя САМ

И все присутствующие сегодня здесь ОДНАЖДЫ сделали свой выбор – ВЫБРАЛИ благородную профессию ПЕДАГОГА

ДЕЛО же, все равно, наверное, в том, что каждый ученик нуждается в понимании, в особом подходе и ему важно ДОВЕРЯТЬ вам

МЫ должны быть для них теми, кто поможет им твердо стоять на ногах, даст им уверенности в жизни

ТАКИМ может быть ТОЛЬКО Профессионал своего дела, интересная и яркая личность. Благодаря своей ПРОФЕССИИ, своему таланту, своему дару вы увидите, насколько ВАЖНЫ для своих учеников, почувствуете, как они вас любят. Искренне! Увидите, сколько жизней Вы меняете. Делаете лучше людей, счастливее. Это и есть ваш Выбор!

*Пусть сбудутся ваши мечты!
Хыялларыгыз тормышка ашсын!*